# 租大屏幕跳骑马舞

# 重庆小伙儿成功脱"光"



11月10日,重庆,"光棍节"来临之际,为

求脱"光",25岁小伙儿欧文斌使出了杀手锏,

给 21 岁的女友小钱跳骑马舞"江南 style",花 1

个月工资租下渝中区较场口日月光广场的大屏

"嫁给他,你不嫁,别人就嫁了哦"……小钱还没

回过神来,大约3分钟的骑马舞结束,大屏幕

幕,播放60多个朋友为自己加油的视频。 "嫁给他吧,他是你值得托付终身的人

欧文斌单膝下跪向女友求婚。

大屏幕播放着朋友们为欧文斌"加油"的视频 里,60多个朋友的声音开始轮番轰炸,要她嫁

给欧文斌 "嫁给我吧。"欧文斌单膝下跪向女友求婚, 小钱架不住了,羞涩地点点头,让欧文斌将戒指

欧文斌说:"我做这一切都是值得的。"求婚 成功后,他高兴得合不拢嘴。

(据《重庆晨报》)



# 印度大象群闯商店 喝光 500 升啤酒

耍酒疯撞民房

据英国媒体11月8日报道,近日,印度孟加拉邦 一个叫度莫克塔的小村庄被一群大象"酒鬼"光顾,大 象被酒香吸引,冲进一个商店喝光了500升啤酒。随 后喝醉的大象开始耍酒疯,不仅踩坏了农田,还损坏

这起意外发生在本月4日,醉酒闹事的大象共有 50头,它们生活在村庄附近的森林中。因为被浓郁的 酒香吸引,大象冲出丛林袭击了村子里的商店,趁店 主不在,喝光了商店里所有的存货 18 缸自酿的啤酒, 这些酒足足有500升之多。醉酒后,大象开始耍酒疯, 村里的三处房子被撞塌,还有多处房子的大门被撞 坏。此外,村里上百亩农田遭到踩踏破坏。

这突如其来的灾难让村民措手不及,村民们聚集 在一起,费了很大劲儿才把这群大象赶出村子。当地 警方和有关部门接到消息后也迅速赶到现场驱赶大 象,警方发言人阿西什·萨马纳特向媒体通报说,度莫 克塔村已经被破坏得面目全非。"这些大象的生活圈 离村子太近了,它们能闻到并且识别出酒味。"阿 西什补充说,大象喝酒后跟醉汉差不多,变得非常 狂暴且富有攻击性。它们块头庞大,村民对付起来 很费劲儿。

(据《城市信报》)

### 美国大选日出生

# 肯尼亚双胞胎取名奥巴马与罗姆尼



据台湾"联合新闻网"11 月 9 日援引 英国《每日邮报》报道,经过数月鏖战,美 国总统奥巴马终于在11月7日击败罗姆 尼,赢得连任。肯尼亚一名妇女正巧于7 日产下一对双胞胎儿子,她为儿子们取名 为奥巴马及罗姆尼。

报道称,家住肯尼亚西南部的20岁 妇女欧瓦于7日在医院产下一对儿子。 欧瓦告诉记者,在美国大选结果见分晓 后,她立刻决定为刚刚出生的双胞胎取名 为奥巴马和罗姆尼,以纪念这一选举日。

欧瓦分娩的医院距离美国总统奥巴 马父亲的出生地柯基洛村不远。目前,奥 巴马已届90岁高龄的继祖母莎拉·奥巴 (据《京华时报》)

# 美公司推出"贪睡支架"

#### 人在旅途中可坐着睡觉



贪睡支架"能让你坐直了睡觉。

报道,美国一家公司近日推出一款 "贪睡支架",人们能在旅途中借助 它坐着睡觉了。

"贪睡支架"的设计相当人性 化,使用者可以根据自己的头部形 状和脸部大小对其进行调节,然后 依自身喜好让它托住你的下巴或 额头。更为贴心的是,它还在人的 背部和座椅之间配备了一条背带, 用以稳住身体。

该公司发言人介绍:"你只要 把它套在头上,系好后背和座椅之 间的背带,接着你就可以身体后 仰,头部放松,轻松入睡。"如此简 单实用的旅途伴侣售价仅为 25 英

据英国《每日邮报》11月7日 镑(约人民币250元),绝对是物超

这款神奇的"贪睡支架"看上 去就像一个颈部支撑架,也许你会 担心,戴上这玩意儿会让人误以为 你颈部受伤了。针对这个问题,该 公司体贴地给它穿上了漂亮的"外 套",让它看上去就像一块高档的

无独有偶,聪明的中国网友也 在今年春运期间发明了类似功能 的"硬座睡眠支架"。其基本原理是 通过胸部垫板受力来减少头部所 受的力,使得头部和颈部受力大大 减小。

(据《中国日报》)

# 英国一学校 教师集体"翘课"

#### 被家长揭穿

英国一所小学通知学生提前放学,原 因是老师要去参加培训。但一名家长发 现,老师们离开学校,是去参加一名同事

大曼彻斯特郡奥尔德姆市圣希尔达 小学学生家长接到校方通知,由于教师要 培训,10月30日下午提前一个半小时放 学。然而,家长卡迈勒·侯赛因听说,学生 放学后,老师们也离开学校。侯赛因继而 前往学校核实,他发现学校停车场没有汽 一名清洁工说,学生放学后,教职工 "立即"离校

侯赛因追踪发现,24 名教职员竟然 去镇上参加一名教师的婚礼,包括校长希

侯赛因生气,要求当局调查。《每日电 报》6日接引他的话报道:"我不明白他 们为什么对那么多家长和孩子撒谎。那是 孩子们的学习时间……作为纳税人,我们 付他们工资,他们却跑去参加婚礼。这对 孩子们不公平,我要求彻底调查。

校长珀西说,校方允许教职工用一个 半小时培训时间讨论校庆方案,地点可以 在校外或校内,时段自定。教职工最终决 定当天晚上讨论。"一些人决定立即讨论, 另一些人决定婚礼后讨论,"她说,"这完 全获得学校管理层许可,正大光明。"

奥尔德姆市议会一名发言人说,虽然 管理教职工是校方的事,市议会已下令调 查,作出结论前不便发表言论。

(据《华商报》)

### 美国萌猫爱工作 坐邮递员肩头一同送包裹



小猫"玛丽"坐在主人肩头一起送包裹

据外媒报道,美国费城一只小猫"玛丽"日前成为 人们谈论的对象。这只小猫的主人是一名邮递员,而 在主人工作的时候,这只小猫也如影随形地坐在主人 肩头,和主人一起四处送包裹。

据报道,费城25岁的邮递员鲁迪养了一只6个 月大的小猫,并给它起名"玛丽"。同其他喜欢在白天 呼呼大睡的猫咪不同,"玛丽"在主人工作时一直坐在 主人肩头,同鲁迪一起送信件和包裹。

鲁迪说,目前,"玛丽"跟着他已经四处走了25公 里,在他肩上一点儿也不害怕。骑车时,路上的行人看 到他肩头的猫咪,总会忍不住惊叹。目前,鲁迪的目标 是带着"玛丽"骑行100公里。

## 法国女童动物园照相 引母狮定睛观看



母狮定睛观看小女孩

近日,在法国一家动物园,一名7岁左右的小女 孩在狮子区的玻璃围墙前等待父母为她拍照时,吸 引了一只母狮上前定睛观看。当时,这只狮子径直向 玻璃墙另一边的小女孩走去。小女孩看到父母突然 警觉起来,便转过头去,发现这只好奇的母狮正专心 地盯着她的脸看。小女孩尖叫了一声后跑开。这时, 她身后的母狮仍在专心地看着她。 (据《东莞时报》)